

**VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**  
**POLGÁRMESTERE**  
 8701 Marcali, Rákóczi utca 11.  
 Telefon: 85/501-003, 85/501-072, Pf:5.  
 Telefax: 85/501-055  
 E-mail: polghiv@marcali.hu



**Dr. Páva Zsolt**  
 Elnök Úr részére  
 Mecsek Dráva Önkormányzati Társulás

Pécs

Tisztelt Elnök Úr!

Mint elötte is ismert a Mecsek Dráva Önkormányzati Társulás a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 10/2014.(05.15.) számú határozatában tudomásul vette és hozzájárult, hogy a BIODKOM Nonprofit Kft. a létesítmények és eszközök üzemeltetésébe alvállalkozókat vonjon be. Ennek megfelelően a BIODKOM Nonprofit Kft. egyes vagyonelemek és eszközök üzemeltetésével alvállalkozókat bízott meg.

A 2015. december 7-én megtartott Társulási Tanácsülés a vagyonelemek használatát tekintve három gyűjtőkörzetet alakított ki, melyhez vagyonerőértéket rendelt.

A döntés értelmében a Társulási Tanács által meghatározott bérleti díj a körzetek között a vagyon elosztása szerint az alábbi százalékos arányban oszlik meg.

Barcsi körzet:	8,96%
Kökényi körzet:	66,77%
Marcali körzet:	24,27%.

A BIODKOM Nonprofit Kft-től kapott vagyonelem kimutatás alapján az MTKSZ Nonprofit Kft-re eső bérleti díjrész: 17,52 %.

Fentiek alapján a Biokom Nonprofit Kft. az MTKSZ Nonprofit Kft. részére megküldte a „Megállapodás 2017. évi bérleti díj/üzemeltetési díj felosztásáról” című szerződéstervezetét, amely – tekintettel a benne szereplő és a fenti megosztás alapján megállapított összeg nagyságára, illetve annak fedezete hiányára – az MTKSZ Nonprofit Kft. részéről nem került aláírásra.

Szintén ismert Elnök Úr számodra, hogy a Marcali körzethez tartozó lakosságra – a Biokom Np. Kft. által készített kimutatás szerint – 2837 Ft/fő, míg a kökényi körzetre 1763 Ft/fő pótlási kötelezettség, azaz bérleti díj adódik. Korábban (2016.02.22-én) – az MTKSZ Nonprofit Kft. ügyvezetőjével együttesen – küldött levelünkben részleteztük a bérleti díjfelosztás anomáliáit, akkor a Tisztelt Társulási Tanács nem változtatott a korábbi döntésén.

Sajnos a Társulási Tanács felhívása ellenére a marcali létesítmény tekintetében a körzethez tartozó települések közül nem minden önkormányzat teljesíti az igénybevételi kötelezettségét. Az MTKSZ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kezdeményezésére, e probléma megoldására az NHKV Zrt-t is bevonva, tárgyalássorozat indult. Az NHKV Zrt. azonban nem kínál megoldást az aránytalan terhek egységessé tételében, nincs jogi eszköze arra, hogy az önkormányzatokat az egyes projektekben vállalt kötelezettségük betartására kényszerítse.

A nagyatádi körzet települései a 2017.01.01. – 2017.08.31. időszakban 100 %-os kötelezettségük helyett, csak 19,9 % - ban vették igénybe szolgáltatásainkat, amely jelentős bevétel kiesést okozott.

Azzal a kéréssel fordulok hozzád Elnök Úr, hogy a Társulási Tanács soron következő ülésén az alábbiak figyelembevételével szíveskedjen a Marcali Regionális Hulladékkezelő Központ hosszú távú üzemeltetése biztosíthatóságának érdekében egy minden érdekelt Fél számára elfogadható, hosszú távon fenntartható koncepció kialakításáról, elfogadásáról szóló döntést hozzon.

- Javasolom a Tisztelt Társulási Tanácsnak, hogy a pótlási értékcsökkenési leírást a Mecsek-Dráva ÖT – tekintettel a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás országos átalakítása miatti átmeneti nehézségekre – a 2017-2018-as évekre csökkentett, míg a későbbi években súlyozottabb, folyamatosan felfutó mértékben állapítsa meg. Ezzel lehetőség teremtené az új, 2017.10.01-től felállításra kerülő üzemeltetési struktúra számára a bérleti díj fedezetének akár kormányzati, akár egyéb forrásból az előteremtésére; ugyanakkor a 2017.09.30-ig üzemeltető alvállalkozót sem sodorná csődközeli helyzetbe.
- A 2015. december 7-én meghozott körzetesítési döntését vizsgálja felül, és a Mecsek-Dráva vagyonelem rendszert kezelje egységes eszként.
- A bérleti díj felosztása 2017.-ben a lakosságárány alapján megállapított értékek szerint történjen, mely felosztásnál a projekt-területen kívüli, és azon belüli beszállításokat is vegye figyelembe. Ez alapján a 2017.01.01-08.31. adatokból kiindulva a marcali körzetre 88 650 321 Ft/év + ÁFA bérleti díjteher adódik.

Marcali, 2017. október 25.

Üdvözlettel



Dr. Sütő László  
Polgármester

Mecsek Dráva Önkormányzati Társulás  
Marcali Körzet képviselője

